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ΘΕΜΑ : Απάντηση   στην   από   04-03-2022   με   αριθμό   1643   Αναφορά  της   Βουλευτή  
            κας  Κ. (Ν.) ΓΙΑΝΝΑΚΟΠΟΥΛΟΥ. 
 

Σε απάντηση του ανωτέρω μέσου κοινοβουλευτικού ελέγχου και σε ό,τι μας αφορά, 
σας γνωρίζουμε ότι στο υλοποιούμενο Πρόγραμμα Αντεγκληματικής Πολιτικής του 
Υπουργείου Προστασίας του Πολίτη και του Αρχηγείου της Ελληνικής Αστυνομίας έχει τεθεί         
-μεταξύ άλλων- ως στόχος η προστασία της μαθητικής κοινότητας (μαθητές, σχολικά κτίρια, 
φροντιστήρια, αθλητικοί χώροι). 

Στο ανωτέρω πλαίσιο, από τις κατά τόπους αρμόδιες αστυνομικές Υπηρεσίες, ανά την 
επικράτεια, εφαρμόζονται συγκεκριμένες δράσεις, όπως η επιτήρηση των σχολικών μονάδων, 
καθώς και η εμφανής αστυνομική παρουσία πέριξ αυτών, με παράλληλη διενέργεια 
ουσιαστικών και στοχευμένων ελέγχων, με σκοπό την πρόληψη, αποτροπή και, σε 
συντρέχουσα περίπτωση, αποτελεσματική αντιμετώπιση τυχόν έκνομων ενεργειών σε βάρος 
της μαθητικής και εκπαιδευτικής κοινότητας. 

Κατ’ εφαρμογή των ανωτέρω, η Διεύθυνση Ασφάλειας Αττικής, προς το σκοπό της 
εξασφάλισης των απαιτούμενων συνθηκών ασφάλειας για τη λειτουργία των σχολικών 
συγκροτημάτων στην περιοχή εδαφικής αρμοδιότητάς της, υλοποιεί συγκεκριμένες δράσεις 
προληπτικού χαρακτήρα, μέσω της ανάπτυξης -σε καθημερινή βάση- εποχούμενων 
περιπολιών πέριξ σχολικών εγκαταστάσεων. Ειδικότερα σημειώνεται ότι, κατά το χρονικό 
διάστημα από 01-01-2022 έως 09-03-2022, από την αρμόδια υφιστάμενη Υπηρεσία της ως 
άνω Διεύθυνσης (Υποδιεύθυνση Ασφάλειας Δυτικής Αττικής) διατέθηκαν, στην περιοχή 
αρμοδιότητάς της, -136- εποχούμενες περιπολίες προληπτικής αστυνόμευσης, στα καθήκοντα 
των οποίων περιλαμβάνεται και η δραστηριοποίηση πέριξ σχολικών εγκαταστάσεων. 
Επιπλέον, στην περιοχή του Δήμου Περιστερίου η εν λόγω δραστηριοποίηση συνεπικουρείται 
από τη Μονάδα Κινητής Αστυνόμευσης (ΜΟ.Κ.Α.), σε τακτική βάση. 

Υπογραμμίζεται δε ότι σε κάθε περίπτωση εκδήλωσης έκνομων συμπεριφορών 
ατόμων ή ομάδων προσώπων που συγκροτούν την αντικειμενική υπόσταση αξιόποινης 
πράξης, οι αρμόδιες Υπηρεσίες της Ελληνικής Αστυνομίας εκδηλώνουν κάθε επιβαλλόμενη 
αστυνομική και δικονομική ενέργεια, ενημερώνοντας ταυτόχρονα αρμόδιο λειτουργό της 
οικείας Εισαγγελικής Αρχής, υπό τις κατευθύνσεις και τις εντολές του οποίου ενεργούν. 
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Στο πλαίσιο διερεύνησης των θιγόμενων στην εν θέματι Αναφορά ζητημάτων από 
την Υποδιεύθυνση Ασφάλειας Δυτικής Αττικής και το Β’ Αστυνομικό Τμήμα Περιστερίου και 
κατόπιν επικοινωνίας με τη Διευθύντρια του 10ου ΓEΛ Περιστερίου, οι εν λόγω Υπηρεσίες 
ενημερώθηκαν ότι προ μηνός άγνωστα άτομα έβαψαν τους τοίχους του υπόψη σχολείου με 
φασιστικά συνθήματα και ναζιστικά σύμβολα, συμβάν για το οποίο η ανωτέρω απευθύνθηκε 
στον οικείο Δήμο, που αποκατέστησε τις φθορές, χωρίς σχετική ενημέρωση της οικείας 
αστυνομικής Υπηρεσίας.  

Κατόπιν τούτου και δεδομένου ότι η τέλεση του συμβάντος δεν ήταν εφικτό να 
διαπιστωθεί, λόγω της ως άνω αποκατάστασης των φθορών στο 10ο ΓΕΛ Περιστερίου, οι 
προαναφερόμενες Υπηρεσίες ενημέρωσαν προς τούτο τη Διευθύντρια αυτού προκειμένου να 
μεταβεί στην αρμόδια Αστυνομική Υπηρεσία (Τμήμα Ασφαλείας Περιστερίου) και να 
καταθέσει σχετικά, ώστε ακολούθως να εκδηλωθούν όλες οι προβλεπόμενες υπηρεσιακές και 
δικονομικές ενέργειες για την εξιχνίαση της εν λόγω υπόθεσης. 

Περαιτέρω, αναφέρεται ότι, κατά το έτος 2021, στο πλαίσιο παραγγελίας της 
Εισαγγελίας Πρωτοδικών Αθηνών για τη διενέργεια προκαταρκτικής εξέτασης από τη 
Διεύθυνση Αστυνομίας Δυτικής Αττικής υποβλήθηκε σχετική αλληλογραφία για αναφερόμενες 
φθορές (γενικές και όχι ως περιγράφονται στην εν θέματι Αναφορά) στα σχολικά κτίρια των 
συστεγαζόμενων 10ου  και 7ου  ΓΕΛ Περιστερίου. 

Τέλος, τονίζεται ότι, σε κάθε περίπτωση, από πλευράς των αρμοδίων Υπηρεσιών μας 
αναπτύσσεται το απαιτούμενο επίπεδο συνεργασίας με τους αρμόδιους Φορείς της 
εκπαιδευτικής κοινότητας, ενώ παράλληλα συνεχίζεται, με αμείωτη ένταση και ενδιαφέρον, η 
καταβαλλόμενη προσπάθεια για την πλέον ουσιαστική και αποτελεσματική διαχείριση κάθε 
ζητήματος αστυνομικής φύσεως, προς τον σκοπό της επίτευξης του επιδιωκόμενου 
περιβάλλοντος ευταξίας και ασφάλειας και της διασφάλισης της νομιμότητας στο εν λόγω 
σχολικό συγκρότημα και στην ευρύτερη περιοχή. 
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